



В Забайкальском крае местный житель признан виновным в убийстве малолетнего ребенка



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 33-летнему жителю Читы. Он признан виновным в убийстве малолетнего (п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ, а также умышленном повреждении чужого имущества, совершённом общеопасным способом (ч. 2 ст. 167 УК РФ).

Как установлено следствием и судом, 17 февраля 2021 года около 17 часов 30 минут в жилом доме, расположенном в Железнодорожном районе города Читы, подсудимый в состоянии алкогольного опьянения в ходе конфликтной ситуации с жильцами одной из квартир выстрелил из охотничьего гладкоствольного ружья 12 калибра в закрытую входную дверь соседей. В результате полученного огнестрельного ранения грудной клетки и головы находившаяся в квартире 9-летняя девочка скончалась на месте.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Особая тяжесть совершенного преступления, его дерзкий, циничный характер вызвали широкий резонанс. Мужчина незамедлительно был задержан и по ходатайству следователя заключен под стражу. Следствием тщательно изучены все обстоятельства произошедшего. Проведен комплекс необходимых экспертных исследований, допросов и иных следственных и процессуальных действий, в результате которых собраны неопровержимые доказательства виновности подсудимого.

Совокупность представленных следствием доводов легла в основу обвинительного приговора. Мужчине назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

23 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1594304>